FRSIEEREFBRRUNO—T—J T EHEEH KRR

= 9 = /A\i
TERE % & B &
HEE | tF all A& EA & it ¥ B £M A | NEF | EI 56 =f BTH fif ]
a
AN (ER)* 102,421 4,865] 2,790 3,315| 5,560 8,405 11,890] 11,120 2,680] 7,350] 6,925| 6,350| 5,410 8,165 3,740 4,950 3,570] 5,336
NEEREE
b
9,046 429 226 282 512 707 1,050 959 256 657 649 505 571 710 318 437 328 450
ERIEQIE4R) &R
c - . 9,046 429 226 282 512 707 1,050 959 256 657 649 505 571 710 318 437 328 450
EiEG154B~25)
FEBEICHTS
55?5%“‘3(%) 8. 8% 8. 8% 8. 1% 8. 5% 9.2% 8. 4% 8. 8% 8. 6% 9. 6% 8. 9% 9.4% 8. 0% 10. 6% 8. 7% 8.5% 8. 8% 9.2% 8. 4%
(c/a)
d
RAFEH(ER)*2 [133,978| 24,888] 4,320 14,460 5,035| 12,810 16,780 10,450| 2,230| 6,350 5,510 7,120] 4,820 6,280 3,065/ 3,760[ 2,170| 3,930
NEEEEE
€
12,078 2, 328 344 1,283 410 1,123 1,602 975 219 568 538 619 415 548 239 318 202 347
EHEMEGIE4R) &R
f . B 12,078 2, 328 344 1,283 410 1,123 1,602 975 219 568 538 619 415 548 239 318 202 347
B 154B~251)
FEEBEIZNTS
EBEE (%) 9, 0% 9. 4% 8.0% 8. 9% 8.1% 8.8% 9.5% 9.3% 9.8% 8.9% 9.8% 8. 7% 8. 6% 8. 7% 7.8% 8. 5% 9.3% 8. 8%
(f/d)
g
B =
Eﬁﬁﬁﬂﬁx%ﬁ% 40, 895 1,220 655 1,760 2,250 4,335 3,885 4,910 1,230 2,945 2,330 3,640 2,045 3,090 985 1,970 1,230 2,415
0 B XA 7 7k Bk 4 Bx3
IEERFE
h
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FIEE (31F41)%4 #H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0154F~25)
EEBEICNTS
EHBEE ) ool ool ool ool ool ooyl oosl ooyl oosl oo0sl oosl oo0sl ool oo0sl ool o008l oo 00w
(i/g)

1 ER: ERAZNICSVLWTERRAROEDDRZWL, X(F, i0AULOERBRAED TS D,

*2  RANO—T—=JI2EVWTRELERAISH LT, £EDONAO—T—I M6 DBEERBTICE YRBBON MR S84
*3 : ERRRZBELVIEMRCT AR Z I DD 2L LKL THRB SN -ADHH.

* . ERRERZHEORHBRBHHROEREB-DLTIE. ZLUAREELLA Bl 4BHZTR) 128K,



